

市旅游局党员干部参观廉政教育基地

本报讯(记者高新忠)为扎实推进党的群众路线教育实践活动,切实加强党风廉政建设,进一步提高党员干部的拒腐防变能力,近日,市旅游局组织机关及直属事业单位副科级以上干部,前往市党风廉政教育基地参观学习,接受廉政警示教育。

市旅游局党员干部在廉政教育基地解说员的引领下,依次参观了警示教育厅、示范教育厅和焦作历史文化展厅。随着讲解的不断深入,大家一起回顾了我党反腐倡廉的风雨历程,重温党中央几代领导人关于党风廉政建设的重大论述,全面了解我党各个历史时期反腐倡廉的重要举措以及取得的重要成就。随后,大家一起观看了近年来全国各地查处的多起典型案例,吸取案例中的一个领导干部蜕变为腐败分子,最终受到党纪国法严惩的沉痛教训。

在警示厅,一幅幅警示图片、一个个真

实案例生动地展示了那些曾经位高权重的官员和“人民公仆”是怎样被金钱、权力、美色冲昏头脑,从而最终沦为阶下囚的故事。在示范教育厅,图片展示了党的十八大以来,党中央采取一系列行之有效的措施推进反腐倡廉建设,党风廉政建设和反腐败工作成效明显。模范典型的先进事迹所营造的“责任、担当、实干、廉洁”的发展氛围、所传递的正能量也深深地感染着大家。通过解说、图片展等形式,全体人员清醒地认识到了工作中存在的多种诱惑、因思想防线松懈带来的危害等。

“前车之覆,后车之鉴。”市旅游局将以此此次学习教育活动为契机,深入加大党风廉政教育力度,创新廉政教育形式,提升廉政文化建设水平,在全局营造崇廉倡廉、风清气正的良好氛围,有力助推党的群众路线教育实践活动的开展。通过参观,大家纷纷表

示,要进一步强化自身廉政意识,自重、自省、自警、自励,既要认真干事,又要干净做人,永葆廉洁本色;要增强全心全意为人民服务的宗旨意识,坚决纠正“四风”,切实改进作风,开拓进取,扎实工作,树立良好的焦作旅游形象。



图为市旅游局党员干部在市党风廉政教育基地参观学习,接受廉政警示教育。 王树贵 摄

本报讯(记者高新忠)2012年,按照市委、市政府的统一安排,确定了市旅游局的驻村帮扶对象为修武县周庄镇孔村。市旅游局驻村帮扶工作队入村工作以来,在深入一线走访调查的基础上,为村民谋划出一条致富之路。

驻村帮扶工作队进驻孔村的第一天,市旅游局局长赵卫星带队,挨家挨户进行摸排调查,充分了解村情民意,掌握第一手资料。针对村两委反映的村里道路破损严重、村集体没有经济收入、村民收入来源单一等问题,赵卫星与村两委干部促膝交谈,共同研究制定帮扶工作规划,本着先易后难的原则,建立了帮扶工作台账,落实帮扶工作措施,明确责任人和解决时间。在此基础上,还确定了40户贫困户,局领导班子成员每人联系4户,普通党员每人联系1户,帮助他们解决生产生活中遇到的实际困难。

给钱给物,不如建个好支部。驻村帮扶工作队为了给孔村党支部创造良好的办公条件,认真制定具体推进措施,同时争取了8000余元专项资金,对该村活动场所进行全面改造。如今的孔村村委会大院,安装了彩钢瓦;村两委办公室、党员活动室、计生站所、远程教育室被粉刷一新,并配置了空调、桌椅、资料柜等,为村干部办公、党员活动、村民议事创造了良好环境。

由于孔村没有长期发展规划,加之村集体经济薄弱,村里土路多、用电难、农田灌溉不方便等问题尤为突出。驻村帮扶工作队了解到这些情况后,确定了为村里修路这一工作重点。驻村帮扶工作队先后多次与市、县国土部门进行沟通协调,最终争取到了29万元的项目资金,帮助村里硬化了6条街道;积极与水利部门联系,计划在村南消河上修建水闸一座,彻底解决农田灌溉问题,目前已争取到专项资金10万元;同时与县乡电力部门协调,更换了一台大功率变压器,彻底解决了农忙用电高峰期村民用电问题。

针对村民收入来源单一的现状,驻村帮扶工作队和孔村两委积极引导村民发展多种经营,把靠路、有水、土质好的土地承包给村民,开展大棚蔬菜种植,增加村民收入;同时积极联系就业管理部门对务工人员提供技能培训,帮助外出务工人员就业。结合新农村建设的长远发展要求,市旅游局带领该村41名党员干部到武陟县西滑封村、博爱县青天河村进行参观学习,用先进典型事迹启发大家的致富思路,取得了良好效果。

驻村帮扶工作队坚持深入基层,与群众打成一片,跟进各项工作进展;潜心研究解决制约该村经济社会发展难题,引导群众发展农村经济,拓宽致富门路,建设文明乡村。市旅游局驻村帮扶工作队的帮扶工作取得了显著成效,被修武县评为先进帮扶工作队。

市旅游局驻村帮扶工作队

破难题 办实事 解民忧

扎实开展党的群众路线教育实践活动

“体验河之南” 媒体旅行商到焦采风踩线

本报讯(记者高新忠 通讯员张兴)近日,由省旅游局组织的“体验河之南——媒体旅行商赴豫采风踩线团”70余人到我市参观考察。

在云台山景区,该团首先参观了百家岩综合服务大楼、游客服务中心和数字化指挥中心,随后又来到云台山精品景点红石峡,切身感受了华夏第一奇峡的美丽与神奇。考察期间,市旅游局工作人员向该团成员赠送了旅游宣传资料,发布了我市旅游市场开拓奖励政策;云台山景区作了详细生动的推介,介绍景区丰富的旅游资源、优质的旅游产品,以及近年来景区的发展情况和各项优惠政策,并诚邀各媒体、旅行

商常来云台山,关心支持云台山的发展。

据悉,此次“体验河之南——媒体旅行商赴豫采风踩线团”邀请了来自新京报、楚天都市报、齐鲁晚报、大河报等知名媒体的记者,以及来自北京、山东、河北、山西、陕西等主要客源市场的旅行商,是近年来省旅游局组织的规模最大的采风踩线团。



省旅游局对云台山国旅进行星级评定

本报讯(记者高新忠 通讯员栾海波)近日,省旅游局监管处副处长王保华一行3人莅临我市,对河南云台山国际旅行社进行

四星旅行社评定。王保华一行现场查看了河南云台山国际旅行社的硬件设施,听取了四星旅行社创建工作汇

修武县积极备战五一小长假

本报讯(记者高新忠)五一小长假即将来临,修武县旅游局提前谋划,积极应对,全力做好五一假日旅游接待准备工作。

该县旅游局联合安监、质监等有关部门,对景区景点安全、道路交通安全、森林防火安全、食品安全等工作进行全面检查;

加强对索道、游船等特种设备的安全监管;要求各旅游企业完善安全设施设备、应急预案、安全人员配备、安全提示等,确保安全运营。

该县进一步加大旅游市场集中整治力度,重点对住宿、餐饮、购物和景区景点周边场所进行检

查,及时查处各种违规经营行为;同时积极引导各旅游企业广泛开展“诚信服务、文明服务、精心服务”活动,以优美的环境、优质的服务迎接八方来客。

报,依据《旅行社星级评定与管理》标准,对该旅行社的日常管理、服务质量、宣传营销、经营业绩等方面进行了检查打分。据了解,去年以来,河南云台山国际旅行社先后投入60万元完善硬件设施;按照星级评定标准,制定完善了100多项规章制度,建立了完善的企业标准体系,提升了管理水平和服务质量。



焦作旅游二微码



焦作旅游微信平台

游青天河滨水栈道

赏“十里画廊”无限风光

五一小长假哪里去? 体验青天河景区滨水观光栈道。徒步栈道,吸纳鲜氧,体验清肺之旅



田园风光



滨水栈道



豪华游艇



穿梭云雾



山花烂漫



舟移景异

青天河滨水栈道全长8000米,沿大泉湖西岸而建,依山就势,临水傍湖,为游客近距离观赏大泉湖、骆驼峰、千奇洞、鲸鱼湾等精品景点提供了便利。滨水栈道如“十里画廊”,漫步其中,青天河的湖光山色尽收眼底,春赏花,夏玩水,秋观红叶,冬览冰挂,一年四季风景各异。晨风中,霞光初露,空山鸟语;中午时,艳阳当空,山明水秀;黄昏里,夕阳西下,兰舟唱晚。俯首

脚下,一川碧水,摇曳生辉;举目四顾,青峰翠岭,江山如画。沿栈道前行,绿柳迎人,桃花夹道,山环水绕,山重水复,可以穿深峡、探幽谷、觅奇洞,移步换景,峰回路转,偶尔几挂飞瀑,蓦然一处险峰,一山一天地,一湾一境界,人生种种困顿,刹那豁然开朗。行至三姑泉栈道,俯视鲸鱼湾碧水长天,烟波浩渺,大大小小的船只往来穿梭,油然而生的是一种“人生百年如白

驹过隙”的慨叹。穿行于栈道,恰似穿行于一条奇妙的丹青画廊,听山水清音,赏湖光山色,历人间仙境,觅世外桃源,于你是一次物我两忘的精神之旅。

徒步栈道之余,还可乘坐龙舟画舫,畅游灵山秀水,拜天然大佛,穿水帘幽洞,享观音峡静谧心灵之旅。看飞泉流瀑,观浮屠奇峰,俯神奇佛耳,达佛耳峡嬉水探幽之旅。(本版文图均由青天河景区提供)



观音像

